

Телеграм Иркутска за неделю: подсудная Аннушка Щекина, победивший Гудков и уходящий Юмашев

Бабр представляет еженедельную подборку главных событий Иркутской области по версии телеграм-каналов с 28 апреля по 4 мая включительно.

Аннушка и трамвайные рельсы

Выяснилось, что он Экс-мэр города Усть-Илимска Анна Щекина стала фигурантом уголовного дела.



Байкальский баклан (@sterv38):

13 мая Усть-Илимский городской суд рассмотрит уголовное дело в отношении экс-мэра города Анны Щёкиной. Ей предъявлено обвинение по ст. 293 ч.1 УК РФ (халатность).

Насколько нам известно, уголовное дело связано с закрытием трамвайной линии в городе. Есть только один нюанс. Закрытая трамвайная линия принадлежала не городу, а частному предприятию - Группе «Илим». И изначально строилась для доставки рабочих на предприятие. Решение о закрытии принял также собственник, а не Щекина. Так какие к ней могут быть претензии?

А вот, что об этом деле пишут в комментариях жители города:

«Это собственность группы Илим, какое отношение к этому имеет Анна Игоревна Щекина?»;

«Был бы человек, а статья найдется»;

«Решили виноватого найти? На девушке отъехать, так не пойдёт»;

«Мой сосед тоже продал машину, а раньше меня бесплатно возил. И Щекина ничего не сделала. Она и тут виновата».

Гиперболоид инженера Г. (@hyperboloid_news):

Это называется последствием хождения кухарки(домохозяйки) во власть. Очень странно, что она попала лишь в этой малой части. Могли бы так подставить, что мало бы не показалось. Так что ещё повезло.

Вообще, конечно, Анна смелая девушка. Как прямо костромчанка Марина Угодская. Будучи уборщицей в сельской управе, согласилась принять участие в выборах, попросили её техничкой снова, только на более высоком уровне, побыть. И вот победила, до сих пор судом правит. В отличие от уралочки Юлии Маслаковой, супруге шофёр мэра Березовского, которая скрылась от глаз избирателей, на инаугурации собственной не была и от должности отказалась. Что-то нам говорит, что муж-шофёр сказкой между глаз точно получил. Слабаки, короче. А вот наша Аня не побоялась и получила в биографию славную строку, между пребыванием в мэрии гулеванила с депутатской ЗС, зарплату получала. Зашебись, житуха была. А все, что сейчас будет происходить, уже не важно.

Тулунского Кариха вон два раза по суду отстраняли, в СИЗО сидел, впереди - непонятно что, а вот он, катается по Иркутску водителем такси и в УС не дует. Недавно знакомого нашего довозил. Хороший, говорят, таксист из него получился. Так что Аннушка отделалась лёгким чихом, зато мэром города побыла. Наши, вон, тоже некоторые техниками на выборах работают. Может, втайне мечтают...

Байкальский спойлер (@birdmarket38):



Полностью поддерживаем Баклана по этому вопросу! Щекина вообще не при делах. Просто кому-то не дает покоя, что домохозяйка из ЛДПР сначала натянула единоросса на выборах, а потом пять лет рулила городом. И не хуже, чем некоторые единороссы.

Гудков виват. Кудрявцев идет на попятную?

В сети появилась информация о завершении судебного процесса между депутатами городской думы Алексеем Кудрявцевым и Заксобрания Александром Гудковым. Эта схватка была легендарной... И быть

может, подарит общественности еще несколько щепетильных подробностей из бурной жизнедеятельности иркутских парламентариев.



Папаша Миднайт (@newsparamidnite):

Три дня назад органами СК закрыто дело по факту якобы хищения у депутата Кудрявцева транспортного средства (кран-борта). Отказано заявителю из-за отсутствия состава и события преступления.

Лёху не признали терпилой мошенничества. Потому что ничего у него и не крали, т.к. установлено, что кран-борт не его и никогда не был.

Вот теперь точно жирная точка в этом холиварном скандале на ровном месте. "Громкое дело" оказалось пшиком.

Лёша, как несостоявшаяся жертва мошенничества, умчался на самокате (ни кран-борта, ни водительских) писать следующую жалобу по новому злодейскому преступлению бывшего делового партнёра. Вангует, что с таким же результатом.

Городовой (@gorodovoyz8):

Если кто-то не следил за этой увлекательной историей, напомним, что Кудрявцев обвинил своего бывшего друга и бизнес-партнера Александра Гудкова (тоже депутата, но уже Заксобрания) в воровстве транспортного средства. У двух народных избранников произошла драка, они начали публиковать разного рода «заказные материалы» друг про друга и привлекать силовиков для разрешения своего конфликта.

Если СК действительно закрыл дело, то основное обвинение Кудрявцева оказалось не соответствующим действительности. При этом сам Алексей уже:

- был исключен из партии «Единая Россия»;
- получил очень перспективное с точки зрения доказательств уголовное дело в отношении бывшего помощника Никиты Бутакова;
- рискует получить еще пару административок от бывшего партнера;

- лишился прав за вождение в нетрезвом виде.

От этого противостояния активно летят «пух и перья», а жители Куйбышевского района тем временем недоумевают, кого же они избрали своим депутатом.

Кеды политтехнолога (@kedyipolittechnologa):

Судя по всему Александр Гудков преодолел весь негатив в свой адрес, который вывалили на него в начале года с подачи его бывшего бизнес-партнера Алексея Кудрявцева. Отбил от нападков и, как выяснилось, безосновательных обвинений, при этом успешно развивал свой проект импортозамещения горного оборудования.

Самое время городскому депутату войти в стадию принятия, помириться с Гудковым и найти в этом решении свои плюсы

Я устал, я...

Мэр Бодайбинского района Евгений Юмашев публично заявил об отказе от выдвижения на следующих выборах.



Байкальский писыч (@baikalpisych):

Мэр Бодайбо и района Евгений Юмашев будучи в командировке в Иркутске сделал ряд громких заявлений.

Так чиновник раскритиковал муниципальную реформу, заявив о необходимости сохранить текущую двухуровневую систему с районами и поселениями, как реально работающая. И если остальные мэры и главы осуждают действия регправительства кулуарно, то Юмашев стал первым мэром, который сделал это публично.

После таких слов он также выразил желание отказаться от баллотирования на следующий мэрский срок в 2027 году. Была ли это просто фигура речи, или Юмашев откровенно красовался и заигрывал с публикой, узнаем через два года.

Городовой (@gorodovoy38):

Евгений Юмашев заявил, что не планирует переизбираться мэром Бодайбинского района в 2027 году. Какие у него могут быть дальнейшие перспективы? Политических вариантов развития событий у Юмашева всего два: выборы в Госдуму в 2026 и выборы в Заксобрание в 2028.

В первом случае его конкурентом, вероятнее всего, станет Александр Якубовский, во втором — Николай Труфанов. Оба — действующие депутаты своих уровней. Якубовский на предыдущих выборах выступил слабее остальных избранных депутатов, но за это время значительно укрепил свои политические позиции, в том числе и внутриэлитные, так что победить его будет сложно.

Николай Труфанов выиграл свои выборы достаточно уверенно, опередив соперников более чем в 4 раза, однако здесь может сыграть фактор возраста. К моменту выборов ему будет 63 года (Юмашеву — 55). Плюс мэр Бодайбинского района вполне может заручиться поддержкой местных элит.

Стилизация, орфография и пунктуация сохранены

Фото: irkutsk.er.ru, t.me/Irkpolisy.

Автор: Глеб Севостьянов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 👁 52 05.05.2025, 02:06 📌 1
URL: <https://babr24.com/?IDE=276821> Bytes: 8183 / 7130 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*

Автор текста: **Глеб
Севостьянов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)